

СФУ получил высокую оценку европейского рейтинга ARES

Сибирский федеральный университет получил высокую оценку и категорию «А+» в Международном рейтинге Европейской научно-промышленной палаты ARES. Соответствующий релиз опубликован на официальном сайте и содержит информацию о 173 российских вузах, прошедших рубеж «С».



Напомним, буквенные обозначения от «А» до «D» соответствуют категориям университетов, проранжированным по уровню качества преподавания, научной деятельности и востребованности выпускниками работодателями, от «высокого» до уровня «неадекватное качество».

Цель составления рейтинга вузов ARES — оценить способность университетов:

- участвовать в научно-исследовательской деятельности;
- обеспечивать студентов необходимыми знаниями;
- а также возможностью активно общаться с будущими работодателями.

Составители отмечают, рейтинг производится в строгом соответствии с Европейским стандартом (Standards and Guidelines for quality assurance in the European higher education area), что исключает влияние человеческого фактора и зависимость от таких параметров, как наличие нобелевских лауреатов.

«Евросоюз пересматривает свои оценки вузов. До недавнего времени мировой рейтинг вузов в основном определялся наличием Нобелевских лауреатов (ARWU) или обладателей медалей Филдса (для математиков), а также публикациями в самых престижных журналах Science и Nature, что в общемировом контексте давало весьма скромные оценки российским вузам. Однако ARWU десятилетиями присуждал высокий рейтинг одному Европейскому вузу только за то, что в этом вузе в 1930 (!) году стажировался будущий лауреат Нобелевской премии», — объясняют составители свою позицию.

В аналитической записке составители также дают оценку перемещениям некоторых российских вузов: *«ARES в этом году показал и некоторые неожиданные результаты. Например, Высшая школа экономики обогнала почти всех своих конкурентов и вплотную добралась до МИФИ. Отличный результат показал Сибирский федеральный университет, лишь на немного отставая от Новосибирского национального исследовательского государственного университета, который замыкает десятку лучших вузов России».*

Справка

Европейская научно-промышленная палата была создана в июле 1992 года и зарегистрирована в Европе как некоммерческая, не политическая ассоциация, целью

которой является укрепление международных научных, культурных и экономических связей.

ЕНПП активно взаимодействует с ведущими образовательными, научными и производственными центрами, Европейскими торгово-промышленными палатами, ассоциациями малых и средних предприятий. В Российской Федерации и странах СНГ, ЕНПП действует в рамках межгосударственных соглашений и способствует укреплению сотрудничества по основным направлениям, определенными этими соглашениями.

[Пресс-служба СФУ](#), 13 мая 2016 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/17211>